Sociaal verpleegkundige en huisarts: de ideale match
Huisartsen hebben patiënten met diverse klachten: lichamelijke kwalen, psychische kwetsbaarheid, eenzaamheid, opvoedingsproblemen, problemen rond huisvesting of financiën … Om deze patiënten te helpen, kunnen huisartspraktijken gratis en gedurende een bepaalde periode een sociaal verpleegkundige inschakelen.
De sociaal verpleegkundige:
· oriënteert de patiënt naar de juiste welzijnsactoren
· gidst de huisarts en de praktijk in het lokale welzijnslandschap 
Tot nu ondersteunden de verpleegkundigen al 20 huisartspraktijken in Antwerpen. Zo groeide expertise rond welzijnsthema’s zoals eenzaamheid, zelfverwaarlozing, psychisch welzijn ...
En er is meer. 
· Je kan ook samen met de Universiteit Antwerpen en Domus Medica de organisatie van chronische en complexe zorg in je praktijk optimaliseren of
· Je kan als verpleegkundige actief in een Antwerpse huisartspraktijk ook deelnemen aan thematische overlegmomenten met andere verpleegkundigen in de huisartspraktijk. 
Heb je interesse? En wil je je vanuit je huisartspraktijk de brug slaan met welzijn of je beter organiseren in functie van chronische zorg? 
E-mail sofie.hermans@antwerpen.be voor vragen over de sociaal verpleegkundige en de thematische overlegmomenten.
Hier kunt u meer lezen over de coaching in functie van chronische of complexe zorg in de huisartsenpraktijk en vindt u contactgegevens van het coachteam.



